









TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit delegația Partidului Socialist Italian, condusă de Bettino Craxi

(Urmare din pag. 1)

dezarmare, și în primul rând de dezarmare nucleară, de dezarmare militară și de reducere a înarmărilor...

fabricării bombelor cu neutroni, care măresc încrederea și tensiunea pe continentul european...

totodată, condiții echitabile de dezvoltare pentru toate statele lumii și în special pentru cele rămase în urmă.

DEJUN OFERIT DE TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

TOASTUL TOVARAȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Aș dori să exprim satisfacția mea pentru bunele relații existente între Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Italian...

com totuși pentru a opri instalarea noilor rachete și pentru îndepărtarea celor existente...

în întreaga lume, în spirit de egalitate și neamoste în treburile interne.

TOASTUL TOVARAȘULUI BETTINO CRAXI

Vă mulțumesc, tovarășe președinte Nicolae Ceaușescu, în primul rând pentru primirea foarte prietenoasă și pentru importanța convorbirilor...

Eu v-am întâlnit cu plăcere, tovarășe președinte Nicolae Ceaușescu, și știu că și dumneavoastră ați simțit această căldură...

dacă, există o concordanță deplină între noi. Noi nu vrem să avem rachete și bombe cu neutroni...

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Miercuri după-amiază, Bettino Craxi, secretarul general al Partidului Socialist Italian, s-a întâlnit în cadrul unei conferințe de presă...

departate climatul de nesiguranță, dacă nu de-a dreptul de frică, să lărgască spațiul cooperării pozitive...

rășul Nicolae Ceaușescu, abordând și unele aspecte ale diferitelor probleme care frământă astăzi lumea noastră...

Reducerea consumului specific de cocs

(Urmare din pag. 1)

pentru întregul colectiv de la furnale. Organizația U.T.C. prezintă inginerul Petru Fritz membru în comitetul U.T.C. pe secție...

de materii prime (minerul, cocs, var etc.), a materialelor și energiei, înlăturarea oricărei risipe...

— Desebit de stimulată este întrecerea socialistă, așa cum am organizat în combinatul nostru...

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Sint deosebit de mișcat de urările pe care ați binevoit a mi le adresa cu prilejul celei de-a 70-a aniversări...

SUB SEMNUL URGENȚEI PE OGOARE

În agricultura județului Caraș-Severin a pământului destins de CUAȘOR Grădinar se situează în categoria cu potențialul productiv cel mai ridicat...

SINT CONDIȚII PENTRU A ÎNCHEIA LA TIMP PREGĂTIREA PRODUCȚIEI VITOARE

agricole. Determinante au fost executarea la timp a fiecărei lucrări și aplicarea amendamentelor și îngrășămintelor chimice...

Roadele cimpului

Această situație, adică porumbul aflat prin curtea unităților, dar netransportat la bazele de recepție...

fețele cu porumb și sfeclă de zahăr pentru strângerea recoltei. Notăm mobilizarea tinerilor la aceste lucrări...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România, Excelență, Stimate domnule președinte, În numele guvernului și al poporului Republicii Federale Nigeria...

AGENDA

Prin Decret prezidențial, tovarășul Petru Despot a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Populară Revoluționară a Guineei...

SPORT

În preliminariile C.M. de fotbal Elveția - România 0-0



La cooperativa Poenari Ulmi, transportul coccilor în baza furajară se desfășoară intens



În mai multe unități (ca la Vinătoșii Mici, Crevedia Mare etc.) se mai află produse indesebit porumb și sfeclă de zahăr netransportate la bazele de recepție

venit, zile la rând. Înăi nimic. Așa se face că sfecla de zahăr recoltată în ultimele zile, se mai află încă în grâmezii pe cimp...

CENACLUL CONFLUENȚE

Astăzi seară va avea loc, la orele 19,00, în sala Ansamblului C.C. al U.T.C. din strada Gutenberg nr. 19...

CARNET RUTIER

DIN NOU DESPRE CAROSABILUL ALUNECOS

A nins în București și în multe alte județe ale țării, zăpada surprinzător de multă dintr-o conducător auto...

Cum se „protejează” un abuz

(Urmare din pag. 1) Nu prea au stupi atât de bine pusă la punct încât să-și poată purta dintr-un loc într-altul...

EXPLICATI LA O DECLARAȚIE DE LUPTĂ

Nu se prea pricepe țărâni la substanțe chimice, dar sint destul de isteți ca să înțeleagă că, dacă adresele vin, albinele culeg și nu se întimplă nimic...

